

Znak sprawy: ZP/TP2/06/2024

Siewierz, dnia 04.06.2024 r.

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA - 3

Zamawiający uprzejmie informuje, że w ramach postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2023 poz. 1605 z późn. zm.) – zwaną dalej Pzp, pn.: „**Modernizacja piwnic budynku głównego Szpitala Chorób Płuc w Siewierzu na potrzeby szatni pielęgniarek wraz z budową zewnętrznych schodów z zadaszeniem - III**”, złożony został wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zawierające pytanie następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

1. PYTANIE Nr 1

Co to jest studnia schładzająca w przedmiarze na „Podbicie fundamentów” poz. 11 dział 1.2.

ODPOWIEDŹ NR 1

Nazwę działu 1.2. kosztorysu inwestorskiego dla zadania pod nazwą „Podbicie fundamentów bud. Szpitala Chorób Płuc przy ul. Z. Olesińskiego 21 w Siewierzu proszę traktować jako oczywistą omyłkę.

Nazwa działu 1.2. Kl powinna brzmieć: Pogłębienie posadzki wraz z podbiciem fundamentów.

2. PYTANIE Nr 2

Czy w zakresie opracowania należy przewidzieć roboty budowlane związane z posadowieniem „zbiornika magazynowego wody” zgodnie z projektem technicznym?

ODPOWIEDŹ NR 2

„Zbiornik magazynowy wody” został zaprojektowany wraz z instalacją grzewczą i nową kotłownią w odrębnej dokumentacji. Przedmiotowa dokumentacja nie obejmuje rozwiązań technicznych związanych z instalacją grzewczą jak i ze wspomnianym zbiornikiem.

3. PYTANIE Nr 3

Czy Zamawiający posiada obliczenia konstrukcyjne na wykonanie projektowanych samonośnych fundamentów schodów zewnętrznych?

ODPOWIEDŹ NR 3

Schody zewnętrzne zostały zaprojektowane jako płyta oparta w całości na gruncie. Warstwy podbudowy zostały opisane w projekcie.

Płytę schodów należy zbroić:

- prętami $\varnothing 14\text{mm}$, dołem, w układzie podłużnym, równoległym do osi biegu schodowego, rozmieszczonymi co 12-15cm
- prętami montażowymi $\varnothing 8\text{mm}$ dołem, w układzie poprzecznym, prostopadłym do osi biegu schodowego, rozmieszczonym co 25cm.

Spocznik pośredni i dolny należy zbroić górą i dołem prętami $\varnothing 14\text{mm}$:

- spocznik dolny - dolne pręty spocznika łączą się z prętami płyty schodowej. Pręty w układzie podłużnym, w rozstawie 12-15cm.
Pręty montażowe – w układzie poprzecznym, średnica $\varnothing 8\text{mm}$ – górą i dołem w rozstawie co 25cm.

- spocznik pośredni:
 - zbrojenie główne górne (podłużne) – pręty $\varnothing 14\text{mm}$ w rozstawie co 12-15cm, połączone z prętami głównymi podłużnymi biegu dolnego,
 - zbrojenie główne dolne (podłużne) – pręty $\varnothing 14\text{mm}$ w rozstawie co 12-15cm, połączone z prętami głównymi podłużnymi biegu górnego,
 - pręty montażowe – w układzie poprzecznym, średnica $\varnothing 8\text{mm}$ – górą i dołem w rozstawie co 25cm.

Stosować stal zbrojeniową klasy AIII. Beton B20.

4. PYTANIE Nr 4

Czy Zamawiający posiada obliczenia konstrukcyjne pod wzmocnienie fundamentu w miejscu przewidzianego „zbiornika magazynowego wody”?

ODPOWIEDŹ NR 4

Odpowiedź zawarta w pkt. 2.

5. PYTANIE Nr 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o uzupełnienie przedmiarów na roboty wod.-kan., o których mowa w pkt. 6.4.1. Projektu Technicznego

ODPOWIEDŹ NR 5

Zamawiający zamieści przedmiar na roboty wod-kan wymienione w pkt. 6.4.1. Projektu Technicznego.

6. W Rozdziale XVI SWZ – Termin składania ofert

pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

Oferty należy składać w terminie **do 10.06.2024r. do godz. 13:00.**

Po upływie terminu, o którym mowa powyżej, złożenie ofert nie będzie możliwe.

Uwaga! O terminie złożenia ofert decyduje czas ostatecznego wysłania oferty a nie czas rozpoczęcia jej wprowadzenia.

7. W Rozdziale XVII SWZ – Termin otwarcia ofert

pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi dnia **10.06.2024r. o godz. 14:00**

8. W Rozdziale XVIII SWZ – Termin związania ofertą

pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. **do dnia 09.07.2024** r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz upływem terminu składania ofert

9. Pozostałe brzmienie SWZ wraz z załącznikami nie ulega zmianie.

Ponadto dokonano zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu jak w załączeniu.

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać się o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

**Szpital Chorób Płuc
w Siewierzu Sp. z o.o.**

**Prezes Zarządu
Robert Dederko**

.....
*/pieczętka i podpis
Kierownika Zamawiającego/*